

开好会、履好职、树榜样

# 省妇联主席杨兰英一行看望参会妇女代表

今日女报 / 凤网讯 (记者 欧阳婷 吴小兵 李超) 12月24日, 参加湖南省第十四次妇女代表大会的代表们陆续抵达会场, 共赴五年一届的巾帼盛会。当晚, 省妇联党组书记、主席杨兰英, 省妇联副主席杨成英, 省妇联党组成员、副主席陈艳英、黄蕴一行来到各代表团驻地, 看望慰问参会代表。

杨兰英一行走进各代表团, 关切地询问大家的工作、生活情况, 感谢大家立足岗位、担当作为, 为全省妇女儿童事业发展作出的贡献。

“省妇联是妇女们的‘娘家’,



希望大家常来常往、加强联系, 会中会后、线上线下联动起来, 汇聚力量、凝聚人心。”在衡阳代表团, 杨兰英与代表们亲切交谈。

在邵阳代表团, 代表们正在学习《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》。杨兰英鼓励代表们深入学习, 深刻把握、

全面贯彻落实习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述精神, 紧紧围绕中国妇女十三大确定的目标任务, 奋力谱写湖南妇女事业发展新篇章。

在湘西土家族苗族自治州代表团和怀化代表团, 代表们都用歌声抒发参会的激动心情。在湘西州代表团, 湖南湘州律师事务所副主任、花垣县妇联兼职副主席施新沛用苗语带领大家合唱《唱支山歌给党听》; 怀化代表团的代表们则用一首侗族的《迎客歌》表达了对大会召开的喜悦之情。

合唱引来了一片掌声和欢笑。杨兰英为代表们点赞:“从大家的歌声中感受到了妇女代表们的活力与魅力。”

“开好会, 履好职, 为全省妇女群众树立良好的榜样, 发挥妇女‘半边天’力量。”杨兰英勉励代表们以饱满的政治热情、良好的精神状态和高度的责任感开好这次大会, 认真履职尽责, 确保大会取得圆满成功, 共同推动湖南妇女儿童事业和妇联工作迈上新的台阶, 为进一步推动湖南“三高四新”高质量发展贡献智慧和力量。

社论

# WOMEN 奋力走在时代前列

热烈祝贺湖南省第十四次妇女代表大会开幕

巾帼之花, 在新时代绚烂绽放; 巾帼之梦, 与中国梦交相辉映。

时代有盛举, 巾帼有盛情! 此时此刻, 700余名妇女代表已走进湖南省第十四次妇女代表大会开幕会场, 共商湖南妇女儿童事业发展大计, 共谋湖南妇女儿童生活幸福新篇!

党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局出发, 高度重视和积极推进妇女工作, 加强党对妇女工作的全面领导, 坚持中国特色社会主义妇女发展道路, 部署妇联改革任务, 发挥妇女在各个方面的积极作用, 推动我国妇女事业取得历史性成就。

敢梦、有梦、追梦、圆梦, 新时代为湖南妇女提供了莫大的底气与勇气; 敢想、敢拼、开拓、进取, 湖南妇女在广阔天地里建功立业、续写传奇。

新征程上, WOMEN 都是时代的书写人、追梦的奋斗者。

同舟共济扬帆起, 乘风破浪万里航

## WOMEN 以信仰筑基

信仰如炬, 旗帜为灯。

五年来, 各级妇联组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述, 坚持把党的全面领导贯穿始终, 着力强化妇女思想政治引领, 画好坚定不移听党话、跟党走的巾帼“同心圆”。

“百千万巾帼大宣讲”, 让党的创新理论飞入寻常百姓家; “潇湘巾帼心向党”“巾帼初心耀三湘”系列活动、专栏, 书写新时代湖南妇女事业发展新答卷; 优秀女性先进事迹在三湘大地上口口相传, 进一步引领带动全省广大妇女担当作为。

全省妇女自觉把自身命运同党的命运、国家命运紧紧连接在一起, 做伟大事业的建设者, 以奋斗筑梦新征程。

在脱贫攻坚与全面小康的决战疆场, 她们奋勇拼搏; 在科技创新的最前沿, 她们锐意进取; 在乡村振兴的广袤舞台上, 她们大展宏图; 在灾难突发的危急时刻, 她们冲锋在前……

五年来, 全省广大妇女在经济、文化、社会、生态文明建设等各个领域奋勇争先, 交出了一张精彩纷呈的“半边天”答卷。

衣食以厚民生, 礼义以养其心

## WOMEN 以新风固本

敢为人先, 行胜于言。

五年来, 全省妇联在三湘大地上弘扬爱、倡导爱、传播爱。在全国率先颁布《湖南省家庭教育促进条例》, 家庭教育指导服务“向阳花”开遍湖湘; 建立全国首个省级女童保护指导中心, 以法治力量护航女童; “出手吧姐姐”公益项目“妇”帮互助, 尽展人性光辉, 弘扬社会正能量……文明的新风, 照亮了万家灯火; 向上向善的价值观, 结出了累累硕果。

看那用方言、戏曲、短剧普法讲法的妇联干部、执委, 看那穿着“巾帼红”马甲的热心大姐, 看那一个个沁润“童心”的家庭教育指导者, 她们传经送宝、软语温言, 播撒爱的种子, 引领你勇敢走向未来。

三湘四水, 既有平等、和谐的“文明风”, 也有团结、互助的“烟火气”。努力倡导、推动良好的社会风尚, 才能在实现“中国梦”中更好地发挥“她力量”的价值和意义。

长风破浪会有时, 直挂云帆济沧海

## WOMEN 以奋斗开路

理想为帆, 奋斗作楫。

五年来, 广大妇女主动把个人梦想融入实现中国梦的共同理想中, 与新时代同行、在新时代建功, 全省各级妇联积极动员妇女建功立业, 为妇女姐妹开路架桥、披荆斩棘。

“巾帼脱贫行动”与“乡村振兴巾帼行动”有效衔接, “巾帼创新创业行动”稳步推进, “科技创新巾帼行动”不断深化……在广阔的人生道路里, 女性的“科技梦”与“强国梦”相生相伴。

这五年, 省“十四五”妇女儿童发展规划颁布实施、儿童友好城市试点建设、全省妇女儿童健康水平明显改善、妇女受教育程度稳步提升、妇女发展环境持续优化……一组组数据的背后, 是一张张获得感、幸福感、安全感不断提升的笑脸。

这是一个最好的时代, 湖南妇女事业正处在妇女发展环境更优、干事舞台更广、权益更有保障的时期。

追风赶月莫停留, 平芜尽处是春山

## WOMEN 未来可期

生逢盛世, 何其有幸; 湘女奋进, 巾帼有为。

今日湖南, 正围绕推进中国式现代化, 进一步全面深化改革, 奋力实现“三高四新”美好蓝图。

阔步新的伟大征程, 我们将坚定理想信念, 做践行伟大思想的新时代湘女。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”化作高度的自觉、坚决的行动和强大的动力, 坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

我们将勇于担当作为, 做建设伟大事业的新时代湘女。激扬“强国复兴有我”的巾帼豪情, 弘扬勤劳智慧、吃苦耐劳、自强不息的优良传统, 以主人翁精神积极投身现代化新湖南建设的火热实践, 在湖湘大地上拼搏奉献、奋勇争先。

我们将崇德明理笃行, 做引领文明风尚的新时代湘女。自觉践行社会主义核心价值观, 重家庭、严家教、树家风, 带领家庭成员共同升华爱国爱家的家国情怀、建设相亲相爱的家庭关系、弘扬向上向善的家庭美德、体现共建共享的家庭追求, 推动文明新风走进千家万户、沁润三湘大地。

我们将练就过硬本领, 做敢于追逐梦想的新时代湘女。大力弘扬自尊、自信、自立、自强精神, 增强学习紧迫感, 主动掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野、磨砺新本领, 成为有学有识、有为有位、有魄力有魅力的新时代新女性。

新时代新征程, WOMEN 将奋力走在时代前列, 聚焦党政所急、妇女所需、妇联所能, 共筑幸福家园, 共展巾帼风采, 共书时代华章。

WOMEN 光芒万丈, WOMEN 未来可期!